



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту угрозы в адрес главы одного из сельских поселений Семилукского муниципального района Воронежской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, что в январе 2016 года на мобильный телефон бывшей главе одного из сельских поселений Семилукского муниципального района Воронежской области поступили смс-сообщения, содержащие угрозы применения в отношении нее насилия, в связи с исполнением ею своих должностных обязанностей.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями признана потерпевшей и допрошена в этом качестве бывшая глава сельского поселения, назначены необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы, а также установления лица, совершившего данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Роман Гречушев.

Максимальное наказание по указанной статье до пяти лет лишения свободы.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1032744>